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Tisztelt Közgyűlés!  

2014, június 26-án részletes tájékoztatást adtam az ÁROP pályázat eddigi végrehajtásáról. Jelen 

előterjesztés szükségességét mégis az indokolja, hogy 2014. augusztus 6-án a Nemzetgazdasági 

Minisztérium aktuális döntésekről, a tervezés további menetéről tájékoztatott és új módszertani 

útmutatót bocsátott ki, melyekről szeretném Önöket is röviden informálni. Ezek a történések egyben 

szükségessé teszik a tervezési szerződés módosítását is, illetve olyan – közgyűlés két ülése közötti – 

döntések meghozatalát, amelyekre felhatalmazásukat szeretném kérni.  

I. Tervezéssel kapcsolatos információk 
 

A Kormány minden operatív program, így a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) 

ERFA forráskeretének 2,8 %- át is átcsoportosította az Integrált Közlekedésfejlesztési OP javára.  

Ezzel egyidejűleg a megyei szinten kezelhető közlekedési feladatokra fordítható indikatív 

forráskeretet a TOP 1. prioritáson belüli forrásátcsoportosítás révén 50 mrd Ft-tal megnövelte 

országos szinten. Emiatt módosítani szükséges az 1298/2014(V.5.) sz. Kormányhatározatot, amely a 

TOP területi forrásokat rögzítette. Az előterjesztés írásakor a kormányzat döntése még nem született 

meg. 

Döntés született arról is, hogy a megyei jogú városok gazdaságfejlesztését az eddigiektől eltérően 

nem a megyei gazdaságfejlesztési program részeként és a megyei keret terhére, hanem saját 

integrált településfejlesztési programjuk és keretük terhére kell tervezni és megvalósítani. Ez 

megnöveli a megye többi települése lehetőségeit a gazdaságfejlesztés területén. Ugyanakkor nem 

szabad figyelmen kívül hagyni, hogy a MJV fejlesztéseinek többsége térségi, megyei kihatású is 

egyben. Közös érdek, hogy azok is megvalósuljanak.  

Újdonság, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program kezeli majd valamennyi 

önkormányzati tulajdonú épület energetikai fejlesztését, abban az esetben is, ha abban állami 

fenntartású, üzemeltetésű intézmény működik (pl., iskola). 

A Partnerségi Megállapodással összefüggésben a TOP témaköröket érintően még egyeztetések 

folynak az Európai Bizottsággal az útfejlesztésekre fordítható forrásokról, a KKV Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Programból történő támogatásáról, a járási forrásallokációról, a 

városfejlesztési beavatkozások köréről, így a tervezés ezen területei továbbra is nyitottak lesznek. 

TERVEZÉSI MENETREND 
 

A menetrend szerint 2014. augusztus 31-ig kell a 2014. március-június között az önkormányzati 

hivatal és a tervezők által generált egyeztetési eljárások keretében frissített és RFÜ által előzetesen 

minősített (előkészítettség, engedélyek, önerő, tulajdonviszonyok, partnerség, OP-khoz illeszkedés 

szempontjából) projektgyűjteményt megyei és járási projektcsomagokba rendezve ismételten 

felküldeni az NGM-nek.  Közel 1100 projektet kell a tervezés során a megyei területfejlesztési 

program célkitűzései alapján értékelni, rendszerezni.  

A megyei önkormányzatoknak – a jelenlegi ÁROP határidővel megegyezően - 2014. szeptember 30-

ig kell véglegesíteniük és közgyűlési jóváhagyással az NGM részére megküldeni a megyei integrált 
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területi programjaikat (ITP), korábban uniós részdokumentumok. Az ITP –ket az NGM fogadja el. 

Ezzel kapcsolatban tájékoztatom Önöket, hogy a Megyei Önkormányzatok Szövetsége határidő 

módosítást kérelmezett a tárcánál, amely befogadást nyert. Tekintettel a OP-k tervezésének 

állására, a tervezési útmutatók hiányára. A minisztérium az Irányító Hatóságnál kezdeményezte az 

ÁROP-ban szereplő határidő kitolását.  

Az ITP projektekre előzetes megvalósíthatósági tanulmányokat (EMT) kell összeállítani az ITP 

részeként. A forráskeret 40%-ára (programidőszak első két évére ütemezett projekteknél) 2014. 

szeptember 30-ig, a teljes projektlistára 2014. december 31-ig. Itt még nem tisztázott a tervezést 

finanszírozó ÁROP határidő (2014.09.30.) és az EMT határidők és tartalmi elvárások ellentmondása.  

Szintén 2014. szeptember 30-ig kell az ágazati fejlesztések projektcsomagjait is összeállítani.  

Az egységes tervezési munka folytatásához elengedhetetlen tervezési segédletek, sablonok, szakmai 

útmutatók rendelkezésre bocsátása az NGM részéről. A tervezési menetrend szerint erre 2014. 

augusztus 5-én, és várhatóan augusztus 15-én, és szeptember 30-án kerül majd sor.  

 

A megyei integrált területi program (ITP) tervezési és végrehajtási modellje 

 

 

A programok projektcsomagokból állnak. A projektcsomagok tervezésekor figyelemmel kell lenni 

arra, hogy a megyei integrált területi programnak a megyére allokált teljes forráskeretet le kell 

fedni, de javasolt – különösen a településfejlesztési részprogram esetében – 150%-ra tervezni. 

Amennyiben ennél lényegesen több projekt és forrásigényt jelentkezett, akkor azt a programban 

nem szükséges feltüntetni, de a projektlisták esetében célszerű tartaléklista alkotása, amely a 

projektlista részét fogja képezni.  

Az integrált területi programot annak figyelembevételével szükséges tervezni, hogy a megyei  ITP 

forrásarányának nagyságrendjében szükséges indikátor (eredmény és kimeneti mutatók) 

vállalásokat tenni a TOP célértékeinek teljesülése érdekében!  
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Az eredményindikátorok a hosszabbtávú hatásokat mérik, a projektek megvalósulása mellett más 

körülmények is befolyásolják az értéküket. Ennek megfelelően nem volt követelmény pontos 

célértékek meghatározása, az Unió csupán a pozitív irányú elmozdulást várja el a tagállamoktól. 

A kimeneti mutatók jellemzően a megvalósuló projektek eredményeit összegzik. Követelmény a 

számszerűsített célok teljesülése, így már projektszinten is kalkulálni kell azzal, milyen mértékben 

járulnak hozzá a tervezett eredmények az operatív program céljaihoz. 

A projektcsomagok lehetnek integrált és tematikus jellegűek.  

Az integrált projektcsomag tartalmaz egy kulcs vagy vezér projektet, amely az integráltság és 

integritás magját jelenti, és közvetlen erre és/vagy kölcsönösen egymásra épülnek a támogató 

projektek, amelyek a TOP bármely intézkedéséhez kapcsolódhatnak. E projektcsomagok esetében a 

projektcsomag minden elemére (projektjére) külön támogatási szerződés/okirat készül majd. 

A tematikus projektcsomag azonos beavatkozási célt, logikát szolgáló, azonos típusú, tartalmú 

projektek, egyedi pontszerű fejlesztések (főként közfeladatoknál pl. egészségügyi alapinfrastruktúra, 

óvoda-bölcsőde fejlesztések). 

A ITP végrehajtás várható menete: 

 Az ITP háttérdokumentum elkészítése 

és áttekintése után az ITP elfogadásra kerül,  a TOP-hoz való illeszkedés tekintetében a 

területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős miniszter részéről, végrehajtási szempontból 

az Irányító Hatóság részéről. 

 Az elfogadott ITP dokumentum 

képezi a TOP források felhasználásának jogi hátterét egy keretszerződés formájában.  

 Az ITP tartalmának végrehajtása 

projektenként megkötött támogatási szerződésen alapul. A projektek befogadása az ITP-hez 

való illeszkedésen és az egyedi projektszintű elbíráláson múlik. 

 Az egyes projektek előkészítése a 

támogatási szerződés megkötéséhez képest hamarabb megkezdhető saját felelősségre. 

 Az ITP végrehajtás során a TOP 

forráskerettel rendelkező területi szereplő (megyei önkormányzat) rendszeres időközönként 

és a program lezárásaként beszámolót készít. 

Az ITP tervezés és végrehajtás időkerete 2014-2020-ig terjed. A program végrehajtása 2015 első 

negyedévénél hamarabb várhatóan nem kezdődik meg, figyelembe véve az ITP elfogadásához és a 

keretszerződés megkötéséhez szükséges időt. 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Tekintettel a további feladatoknál szereplő augusztusi-szeptemberi teljesítési határidőkre - mivel ülés 

nem tervezett - kérem hozzájárulásukat, hogy átruházott hatáskörben dönthessek a megyei területi 

integrált programról és kapcsolódó dokumentumokról, amely egyben a kapcsolódó kifizetések 

feltétele is, valamint az esetleges ÁROP pályázati felhívás módosításából eredő tervezési-vállalkozási, 

tanácsadói szerződések módosításáról.   
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II. „Stabilan az élvonalban” Konzorciummal kötött vállalkozási szerződés 
módosítása 

 

A közgyűlés felhatalmazásával 2013. december 10-én aláírásra került az a vállalkozási szerződés, 

amely az ÁROP 1.2.11/A-2013-2013-0022.sz. pályázatunk keretében elvégzendő tervezési munka 

alábbi részeinek elkészítését célozza: 

a)  megyei területfejlesztési program (stratégiai és operatív program),  

b) a megyei területfejlesztési program területi hatásvizsgálata,  

c) a 2014-2020 közötti időszakra szóló operatív programokhoz kapcsolódó megyei  
     részdokumentumok (új elnevezéssel ITP) 

 

Az a) és b) pontok teljesítéséhez tartozóan már áprilisban volt egy szerződésmódosítás.  A jelen 

módosítást a c) pontban szereplő tervezési feladat elvégzése váltja ki. Az NGM Európai Uniós 

Források Felhasználásért Felelős Államtitkár 2014. július 31-én aláírt, és 2014. augusztus 6-án 

megérkezett „Tájékoztató a TOP tervezés aktuális feladatairól „ tárgyú NGM/20140/2/2014 sz,. levél 

2.sz. mellékletében szereplő tervezési menetrend szerint  a tervezés ezen fázisát támogató 

útmutatókat az NGM 2014. augusztus 5-én illetve augusztus 15-én bocsátja a megyék 

rendelkezésére.  Ezek alapján, ezek figyelembevételével nem lehet a szerződésben jelenleg szereplő 

ITP egyeztetési változatot augusztus 15-ig el is készíteni. A tervező akadályoztatást jelentett be. 

Egyeztetve a közbeszerzési szakértővel, szerződésmódosítás keretében van mód e kifogás 

elismerésére és szerződéses rendezésére.  Az előterjesztés 1.sz. melléklete tartalmazza a 

szerződésmódosítás tervezet. Mint előterjesztő kérem elfogadását. 

Tisztelt Közgyűlés! 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását. 

Tatabánya, 2014. augusztus 14. 

        

 

Popovics György 

 

 

 

 

 



6 
 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

1. Elfogadja a „Tájékoztató az ÁROP 1.2.11/A-2013-2013-0022 pályázati forrásból támogatott 
megyei tervezési feladatok aktualitásairól.” szóló tájékoztatót. 
 

2. Hozzájárul, hogy a megyei területi integrált programról és kapcsolódó dokumentumokról, 

valamint az esetleges ÁROP pályázati felhívás módosításából eredő tervezési-vállalkozási, 

tanácsadói szerződések módosításáról átruházott hatáskörben a közgyűlés elnöke 

dönthessen, a közgyűlés utólagos tájékoztatása mellett. A döntések egyben a tervekhez 

kapcsolódó kifizetések feltételei is. 

 
3. Tudomásul veszi és egyetért az előterjesztés 1. sz. mellékletében bemutatott, a „Stabilan az 

élvonalban„ Konzorciummal 2014. december 10-én megkötött vállalkozási szerződés 2. sz. 
módosításában foglaltakkal és felhatalmazza a közgyűlés elnökét a módosítás aláírására. 
 
 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

Határidő: azonnal 

Hivatali végrehajtásért felelős: Petrikné Molnár Erika, mb. főosztályvezető 
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1. sz. melléklet 
 

2. számú VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁS 
 
 
amely létrejött egyrészről a 
 
Név: Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 
Székhely: 2800 Tatabánya, Fő tér 4. 
Képviseli: Popovics György elnök 
Költségvetési  
elszámolási számlaszám: 10036004-00320229 
Statisztikai számjel.  15729583-8411-321-11 
Adószám: 15729583-2-11 
 
mint Megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő), 
 
másrészről a 
 
,,STABILAN AZ ÉLVONALBAN’’ KONZORCIUM 
 

Cégnév: Város-Teampannon Kft. 
Székhely: 1053 Budapest, Veres Pálné u. 7. 
Képviseli: Koszorú Lajos ügyvezető 
bankszámlaszám: 10300002-10336632-49020018 
adószám: 13960894-2-41 
cégjegyzékszám: 01-09-881973 

 
mint konzorciumvezető 

 
valamint a  

 
Cégnév: MAPI Magyar Fejlesztési Iroda Zrt. 
Székhely: 1139 Budapest, Pap Károly u. 4-6. 
Képviseli: Essősy Ádám Endre cégvezető 
bankszámlaszám: 10800007-60000000-13148007 
adószám: 14329977-2-03 
cégjegyzékszám: 03-10-100391 

 
mint konzorciumi tag 

 
együtt, mint Vállalkozó (a továbbiakban: Vállalkozó (továbbiakban együttesen: Szerződő Felek) 
között, alulírott helyen és időben a következő feltételek szerint. 
 
 

I. Előzmények 
 
Szerződő felek a – Megrendelő, mint ajánlatkérő által – 2013. november 1. napján a Közbeszerzési 
Értesítőben 19341/2013 KÉ számon „Vállalkozási szerződés megyei területfejlesztési program és 
területi (társadalmi, gazdasági és környezeti) hatásvizsgálatának elkészítése, valamint a 2014-2020 
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közötti időszakra szóló operatív programokhoz kapcsolódó megyei részdokumentumok elkészítése 
tárgyában az ÁROP-1.2.11/A-2013-2013-0022 azonosító számú pályázat keretében.” tárgyában 
közzétett hirdetménnyel indított közbeszerzési eljárás eredményeképp 2013. december 10.  napján 
vállalkozási szerződést kötöttek, melyet 2014. április 24. napján közös megegyezéssel módosítottak. 
 

II. A szerződésmódosítás indoka 
 
A felek a Kbt. 132. §-ában foglaltak figyelembevételével az alábbi indokok alapján módosítják a 
megkötött vállalkozási szerződést: 
 
- Az NGM Európai Uniós Források Felhasználásért Felelős Államtitkár 2014. július 31-én aláírt, és 
Megrendelő által 2014. augusztus 6-án kézhez vett „Tájékoztató a TOP tervezés aktuális feladatairól” 
tárgyú NGM/20140/2/2014 sz,. levél 2. sz. melléklete alapján a Felek között létrejött vállalkozási 
szerződés 4.2.3. pontjának 3. fázisát támogató és annak elvégzéséhez szükséges útmutatókat az NGM 
2014. augusztus 5-én illetve augusztus 15-én bocsátja a megyék rendelkezésére. Megrendelő az NGM 
Európai Uniós Források Felhasználásért Felelős Államtitkár fenti tájékoztatásának tartalmáról 
tájékoztatta Vállalkozót is, aki a 2014. augusztus 11. napján kelt levelében – a vállalkozási szerződés 
5. pontjában foglaltak alapján – ezen akadályozó körülményre tekintettel kérelmezte, hogy 
Megrendelő mérlegelje a szerződésben szereplő határidők módosításának lehetőségét. Megrendelő 
megfontolta a fenti tájékoztatásban foglaltakat, valamint Vállalkozó kérelmét, és tekintettel arra, 
hogy a szakmai elvárások és minőségi követelmények alapján nem lehetséges a vállalkozási szerződés 
jelenlegi 4.2.3. pontja szerinti határidőben a 3. fázis szerinti egyeztetési változatot 2014. augusztus 
15-ig elkészíteni – figyelemmel arra, hogy ezen körülmény a szerződéskötést követően, a 
szerződéskötéskor előre nem látható okból merült fel és Vállalkozó lényeges jogos érdekét sérti – 
Felek közös megegyezéssel módosítják a 2014-2020 közötti időszakra szóló operatív programokhoz 
kapcsolódó megyei részdokumentumok 3. fázisú egyeztetési változatának elkészítési határidejét.  
Az egyeztetési változat határidejének halasztása azonban a minőségbiztosítást követő végső anyag 
elkészítési határideje halasztását is szükségszerűen eredményezi.  Mivel a vállalkozási szerződés 
szempontjából a tervezést finanszírozó ÁROP pályázatban szereplő tervezés határidő az irányadó a 
vállalkozó teljesítési határidejének megállapítása során és annak módosítása csak az ÁROP pályázati 
határidők módosítása esetén lehetséges, a végső anyag elkészítési határideje az ÁROP pályázatban 
erre a tevékenységre szereplő határidővel egyező.  
 
- Megrendelő és Vállalkozó továbbá közös megegyezéssel módosítja a vállalkozási szerződés 4.2.4. 
pontjában felsorolt szerveket, tekintettel arra, hogy a korábbi Közreműködő Szervezet, a MAG ZRt. a 
96/2014. (III.25.) Korm. rendelet alapján 2014. április 15-étől megszűnt és a Korm. rendelet 1.§. (1) 
bekezdés aa) pontja alapján 2014. április 15-től az ÁROP-EKOP tekintetében a Közreműködő 
Szervezeti feladatokat a Miniszterelnökség látja el; a Közigazgatási- és Igazságügyi Minisztérium 
korábban már megszűnt; valamint tekintettel arra, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium nem csak a 
Nemzetgazdasági Tervezési Hivatala útján ad ki iránymutatásokat, tervezést befolyásoló 
információkat, hanem közvetlenül is.  
 
III. Szerződésmódosítás 
 
A Szerződő felek a megkötött vállalkozási szerződés 11. pontjában foglaltak alapján az eredeti 
szerződés  
 
4.2. pontjában foglaltakat az alábbiak szerint módosítják: 
 
„4.2. A teljesítés ideje: 
…   
4.2.3. A 2014-2020 közötti időszakra szóló operatív programokhoz kapcsolódó megyei 
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részdokumentumok 
 
3. fázis: Egyeztetési változat elkészítési határideje: 2014. szeptember 12. 

                       A minőségbiztosítást követő végső anyag: 2014. szeptember 30. 
 
4.2.4. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a szerződésben szereplő határidők, a tervek tartalmi elvárásai 

az országos tervezési folyamatok illetve iránymutatások függvényében változhatnak. Fentiek 
alapján amennyiben a stratégiai tervezésért felelős Nemzetgazdasági Minisztérium vagy 
annak Nemzetgazdasági Tervezési Hivatala; a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium; az ÁROP 
projekt Irányító Hatósága; valamint a Miniszterelnökség bármelyike az aktuális szerződéses 
határidő lejárta előtt olyan jellegű dokumentumot bocsát ki (akár az ÁROP projekt 
kedvezményezettjének kezdeményezésére is) amely a határidőt módosítja, úgy azt Felek 
elfogadják és közösen felvett jegyzőkönyvbe foglalják a változást.” 

 
 
IV. Egyéb rendelkezések 

 
A Szerződés jelen, valamint a 2014. április 24. napján kelt szerződésmódosítással nem érintett 
rendelkezései változatlan tartalommal érvényben maradnak, azzal, hogy a szerződés jelen, valamint a 
2014. április 24. napján kelt szerződésmódosítással ellentétes rendelkezéseivel szemben jelen, 
valamint a 2014. április 24. napján kelt szerződésmódosításban foglaltak irányadóak. A 2014. április 
24. napján kelt szerződésmódosítás jelen szerződésmódosítással ellentétes rendelkezéseivel szemben 
jelen szerződésmódosításban foglaltak irányadóak. 
  
Jelen szerződésmódosítás a Szerződés részét képezi, kizárólag azzal együttesen érvényes. 
 
Felek az jelen szerződésmódosítást, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írták alá. 

 
 

Tatabánya, 2014. ………………….…   Budapest, 2014………………………………. 
 
 
 
…………………………………………  …………………………………… 
Komárom-Esztergom Megyei 
        Önkormányzat 

 Város-Teampannon Kft. 
    konzorciumvezető 

     Popovics György          Koszorú Lajos 

              elnök            ügyvezető 
          Megrendelő            Vállalkozó 

 
 

…………………………………………  …………………………………… 
Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária                                                                                             
megyei aljegyző 

 MAPI Magyar Fejlesztési Iroda Zrt. 
konzorciumi tag 

jogi ellenjegyző  Essősy Ádám Endre  
  cégvezető 
  Vállalkozó 

 
………………………………………… 
Bodnár Mihály 
pénzügyi ellenjegyző 
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